Кодирование информации
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5. Сколько бит информации содержит сообщение обьемом ¼ кбайт?

6.После перекодировки информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 8-битном коде КОИ-8, в 16- битную кодировку Uncode, его обьем увеличился  на 2048 байт.  Найдите обьем  сообщения до перекодировки.

1) 2 кбайта         2) 2048 бит  3)1024 байт    4)2 мбайта

7. Сколько мегабайт информации содержится в сообщении обьемом 227 бит?

8. За сколько секунд модем, передающий информацию со скоростью 14 400 бит/сек,  может передать текст обьемом 108 000 байтов?

9. Два текста содержат одинаковое количество символов: первый текст составлен в алфавите мощностью 256 символов, второй- мощностью 4 символа. Во сколько раз отличаются информационные обьемы этих текстов?

1) в 4раза     2)в 64 раза 3)в 6 раз    4)в 8 раз

10. Цветное растровое графическое изображение с палитрой 256 цветов имеет размер 64х128 пикселей. Какой информационный обьем имеет изображение?

1)8 кбайт    2)2 мбайта    3)8000 байт    4)64Кбайта

11. Найдите х из следующего соотношения 8х=16мбайт

12. Обьем информационного сообщения, записанного в 16-битном Unicode, составляет 8кбайт. Сколько страниц содержит данное сообщение, если известно, что на каждой странице 64 строки по 32 символа в строке?

1)2      2 )4           3)16       4)32

13. Найдите х из следующего соотношения 16х=32мбайт

14. Скорость передачи данных через ADSL- соединение равна 512 кбит/сек. Передача файла заняла 4 минуты. Определить размер файла в мбайтах.

15. В соответствии с кодовой таблицей ASCII , символы использованные в данных словах, кодируются десятичными числами. Слово «file» кодируется как 102105108101. Какому слову соответствует числовая последовательность 102105110101?
1) face           2) fine         3) fire        4) film

16. Информационный обьем одного сообщения составляет 0,5 кбайт, а другого- 500 байт. На сколько бит информационный обьем первого сообщения больше второго?

 17. Размер окна графического редактора, работающего в 8- цветном режиме, 80х25 пикселей. Картинка, занимающая все рабочее поле графического редактора, передается за 5 сек. Определить скоростные характеристики модема, используемого для пересылки графической информации (скорость передачи укажите в битах в секунду).
18. В соответствии с кодовой таблицей ASCII , символы использованные в данных словах, кодируются двузначными десятичными числами. Словосочетание I come кодируется как 733267797769. Какая числовая последовательность кодирует словосочетание I came?

1)   733265797769     2) 739567797769     3) 733267657769                  4) 733267797769

19. Слово АРКА закодировано числовой последовательностью  0100100010, причем код согласных и гласных букв имеет различную длину. Какое слово по этому коду соответствует последовательности 0001001?

1) КАРА  2) РАК   3) АКР 4) КАР

20. Оцените информационный обьем стереоаудиофайла  длительностью 1 сек при частоте дискретизации 48 Кгц и разрешении 16 бит.

1) 96 Кбайт       2) 768000 бит   3) 187,5 Кбайт      4)192 Кбайта

21. Средняя скорость передачи данных с помощью модема равна 30 Кбит/сек. Определите, сколько секунд понадобится модему, чтобы передать 80 страниц текста, если считать что один символ кодируется 1 байтом и на каждой странице в среднем 96 символов?
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